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Paikka: 
KTM, Aleksanterinkatu 4, B308
Läsnä: 
Kari Keskitalo 

KTM, puheenjohtaja

Jens Kristianssen

OM
Jyrki Tuohela

CIMO
Jan Elho


LVM

Jari Lehtonen 

Turun Yliopisto

Rolf Eklund 


Suomen ympäristökeskus   

Christa Winqvist 

Helsingin kauppakorkeakoulu


Heikki Partanen

Tietosuojavaltuutetun toimisto

Ville Hagelberg

VM

Rauni Vuorensola

KTM, sihteeri
Poissa: 
Tapani Tarvainen 

Jyväskylän yliopisto
Aku Hilve
 

Helsingin poliisilaitos
Juhani Ahvenainen

Verohallitus
Sami Kilkkilä 

Viestintävirasto 

Kaarina Koskinen 

Ulkomaalaisvirasto

Seppo Perkiö


EK
Pekka Kallio


Opetushallitus 
 
Mats Kommonen

Turun yliopisto

Jari Lehtonen 

Turun Yliopisto

Jyrki Tuohela

CIMO
Vesa-Matti Kari

Helsingin yliopisto 
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Valtiokonttori 
ASIAT

1.  Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

2.  Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi.
3.  Pekka Lindroosin esitys – Kansainvälinen toiminta roskapostin torjunnassa

Entinen ICCP divisioonan päällikkö Pekka Lindroos kertoi  roskapostintorjunnassa OECD:n näkökulmasta ja saavutetuista tuloksista.

Ohessa linkki OECD:n Spam-sivustoihin



www.oecd.org/sti/spam
4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja tehdyillä korjauksilla HAREen vietäväksi.
   5.  Työryhmien loppuraportit
RVT7: Kansallisen lainsäädäntötyön tukeminen ja toimeenpanon-edistäminen, Christa Winqvist 
Alatyöryhmä on toimittanut loppuraportin ja puheenjohtaja totesi työryhmän keskittyneen työssään Sähköisen viestinnän tietosuojalain korjaamiseen yhteistyössä LVM:n kanssa.                                                                                                                                                                       
RVT8: Kansainvälinen roskapostin vastaiseen toimintaan liittyvä yhteistoiminta, Tapani Tarvainen 
Työryhmän tehtävä todettiin haastavaksi ja vaikeaksi, koska tiettyjen maiden yhteystahojen kartoittaminen on lähes mahdotonta.
RVT9: Organisaatioiden käyttämien teknisten softien vertailu ja puite-sopimuskuviot, Ville Hagelberg

Alatyöryhmän työ jatkuu verkostotyyppisenä. Työryhmään ilmoittautuivat 21.9.2004 pidetyssä seminaarissa: Ville Hagelberg, pj, Kari Keskitalo, Jan Elho, Timo Haurinen, Pekka Kallio, Kaarina Koskinen, Jens Kristiansen,

Jari Lehtonen ja Tapani Tarvainen. 
RVT11: Valtionhallinnon sähköpostivastaavien verkoston luonti,
Kari Keskitalo 
Postituslista on laadittu ja puheenjohtaja panostaa jatkossa sen laajempaan käyttöönottoon yhdessä VAHTIn kanssa.
RVT12: Roskapostin määrän mittaaminen 
Olavi Mannisen poissa ollessa Jari Lehtonen Turun Yliopistosta kertoi työn edistyneen. Turun ja Kuopion yliopistojen roskapostit kirjautuvat päivittäin graafiseksi taulukoksi. Alatyöryhmän toiminta tulee jatkumaan jaoston toiminnan päätyttyä Kari Keskitalon koordinoimana. 
RVT13. Loppukäyttäjän ohje, Kari Keskitalo 
Loppukäyttäjän ohjeen painattaminen hiirimattoon on edelleen tekemättä, mutta vireillä. Hiirimatot tullaan painattamaan VAHTIn toimesta.
6.  Teknisen työryhmän perustaminen auttamaan Hanselia gateway-tason roskapostitorjunta- ja   virustorjuntatuotteen kilpailutuksessa
Hanselin kanssa pidetyissä neuvotteluissa on gateway - roskapostitorjunta- ja virustorjuntatuotteet ryhmitelty kolmeen ryhmään – Unix, Wintel ja rautatuotteet ja jokaiselle ryhmälle tullaan kilpailutuksen tuloksena valitsemaan luultavasti muutamia tuotteita. 

Puitesopimuksen tarjousten vertailuvaiheeseen toivotaan uusia jäseniä jaoston piiristä ja siten lisää asiantuntemusta ja laajempaa testausta. Valintakriteerien pisteytyksellä tulee olemaan suuri vaikutus kilpailutuksen lopputulokseen. 

7. Yhteenveto jaoston toiminnasta ja mahdolliset jatkotoimenpiteet

Puheenjohtaja kiitti jaoston jäseniä vilkkaasta näkemysten ja mielipiteiden vaihdosta roskapostin torjunnan edistämisessä.

Kari Keskitalo toi esille jaoston toiminnan konkreettisista saavutuksista mm. roskapostiohjeen laatiminen, Hanselin kanssa suoritettava torjuntaohjelmien kilpailutus, roskapostinmäärän mittaaminen ja sähköpostivastaavien verkoston aktivointi.
Heikki Partanen ehdotti, että Viestintävirastoa pyydetään järjestämään puolen päivän mittaisen seminaari, jonka yhteydessä voitaisiin roskapostiongelmasta keskustella rakentavasti. Hyvien käytännesääntöjen  levittämisen organisointia  yhteisötilaajien keskuuteen pidettiin myös tärkeänä.
VAHTIlle esitettiin jatkohankkeeksi tutkia mahdollisuutta hankkia valtionhallintotasoisen yhteisen yhdyskäytävän luomisen haittapostin ja muiden tulevien viestintävälineiden roskapostien suodattamiseksi.

Puheenjohtaja laatii VAHTIlle jaoston loppuraportin 4.11.2005 mennessä. Loppuraportti lähetetään jaostolaisille kommentoitavaksi ja kommentteja pyydetään ennen määräpäivää.
8.  Muut esille tulevat asiat

Ei muita asioita

9.  Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.55
Kari Keskitalo

puheenjohtaja



Rauni Vuorensola


sihteeri
Jakelu:
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